

人民币今年已累计升值2.26%

26次创汇改以来新高,涨势预料持续至年底

昨日,人民币兑美元中间价报6.1485,较23日的6.1475略有调低,但盘中成交价一度突破6.12,收盘价为6.1210。今年以来,人民币兑美元中间价已连续26次创汇改以来新高,累计升幅达2.26%,远超去年1.03%的全年升幅。记者综合采访获悉,本轮升值主要由市场推动,央行虽有干预但力度不大。因美联储并未如期退出QE且年底出口季临近,

预计本轮升值将持续至年底,但预计将维持在6.1左右,不会突破6。

“这主要是市场供求推动的。”暨南大学国际商学院副院长孙华好接受记者采访时分析,当前中国经济企稳,且贸易顺差仍较大,而美国并未如期退出QE3而将继续实行量宽,这一高一低,对资本的吸引力明显,推动了人民币升值。商务部中国对外贸易

研究部副主任金柏松接受记者采访时认为:“美国继续零利率,中美之间存在巨大利差,致使人民币升值。”

对此,“央行有干预,但干预的力度并不大。”孙华好分析,近期以来市场的升值幅度都比央行定的中间价要高,但央行不可能干预到让人民币贬值的程度,而仍是顺着市场的方向走。

“由于美联储没有在9月

退出QE3,但仍有可能在10月退出,之前撤出的相当一部分热钱会回流至新兴市场,且主要目标将是中国,因此10月份前人民币会保持升值。”孙华好认为。

但总体来说,孙华好预计人民币兑换美元汇率将仍维持在6.1左右,不会突破6。“如果升幅太大危及实体经济企稳,央行会进行大力度干预。”

辛灵 陈芳 南都供稿

上周我省蔬菜批发价小幅走高

本报讯 据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场货源充足、运行平稳。重点监测的60种商品中,24种价格上涨占40%,12种价格持平占20%,24种价格下降占40%。分大类看,粮食、猪肉、蔬菜、水果、食盐、奶制品价格稳中略涨,桶装食用油、禽类、鸡蛋、水产品、食糖价格稳中有降。

上周我省蔬菜批发价环比上涨1.02%。其中叶菜类蔬菜中的油菜、大白菜、圆白菜环比分别下降16.22%、1.25%、0.67%;瓜果类蔬菜中的辣椒、青椒、苦瓜环比分别上涨21.35%、11.63%、7.87%。目前正处季节交替期,蔬菜生产进入换茬期,蔬菜供应量较少加上节前需求量稳步攀升,预计后期我省蔬菜价格仍将处于季节性上行区间。郑州晚报记者 徐刚领

中秋后,礼品回收“冰火两重天”

实体店生意惨淡 网上交易红火

本报讯 今年中秋节期间,在中央“八项规定”、“反四风”的号召下,礼品回收市场受到很大影响。昨日,记者走访市内多家礼品回收店发现,往年节后正是礼品回收生意火爆的时候,今年却非常惨淡,有的甚至直接关门歇业,倒是网络上的礼品回收生意异常红火。

实体店:量少价低生意惨淡

记者在市区走访时发现,悬挂礼品回收广告牌的商家比往日少了许多。在工人路一家门口挂着“回收礼品、购

物卡、冬虫夏草”字样的店铺,记者进店询问软中华香烟的收购价时,店老板表示节前一条回收价430元,现在410元,“我们是中间商,这是下家定的,节前东西收得贵点,现在都便宜了”。至于53度飞天茅台的收购价,店老板说,问这个酒的人最多,“一箱6瓶回收价4200元。”看到记者嫌价低,店老板信誓旦旦地保证,“我们店价格已经很高了,你问问其他店,他们有的都不敢收,怕卖不出去”。

正如该店老板所言,记者

走访发现,这家店附近共有六七家烟酒店,但是都没有悬挂礼品回收的招牌。经询问,只有一家店老板表示八折回收购物卡以外,其他的店都表示不做回购生意了。

网上:服务周到 价格较高

记者在百度中搜索“郑州礼品回收”字样,出现近100万个搜索结果。多以回收白酒、香烟、冬虫夏草、购物卡为主,记者点开了一个推广链接,一家郑州本地的礼品回收网页,一进入该网页,就弹出一个窗

口,“输入电话号码,我们给您回电”,调查发现,现在大多数的礼品回收网站都是如此,“一天24小时,全年无休”,网站有“实时客服专员”在线交流,免费客服电话等。

记者联系了一家号称全网最高价的店铺,对方表示53度飞天茅台回收价为800元,软中华一条回收500元。当记者表示不太信任网上交易时,对方表示,“不用担心,我们在花园路有实体店,并且我们提供免费上门回收业务”。郑州晚报见习记者 谷长乐

“家禽展”今日开幕

本报讯 昨日,记者从郑州国际会展中心了解到,9月25日至27日由河南省畜牧局、河南省家禽业协会联合举办的,有着河南乃至全国畜牧业发展“晴雨表”之称的“第二十五届河南家禽交易洽谈会”将在郑州国际会展中心隆重举行。

据悉,已连续成功举办24届的“河南家禽交易洽谈会”,已成为全国畜牧业最大的A级交易会。本届展会展出面积33000平方米,展位2700余家。预计专业观众10万余人。郑州晚报记者 徐刚领



“讲文明·树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



卖果蔗

我们奔 梦人 日子多甜美

中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作